

Karácsonyi trendek: mézeskalács-díszítés, okos kültéri fények, karcsú műfenyő az idei slágerek

Készülődés: ezeket ne hagyjuk az utolsó pillanatra

2023-ban a karácsonyi trendek közül a karcsúsított műfenyők, az okos kültéri fények, a konyhai stílusok közül pedig a mézeskalács-díszítés a leginkább népszerűek – derül ki a Praktiker országos barkácsáruházlánc friss elemzéséből. Az idei karácsonyi trendek összefoglalása mellett a szakértő arra is ad tippet, hogy mit nem érdemes az utolsó pillanatra hagyni az ünnepi készülődés során.

Minden év karácsonyának megvannak a slágertermékei, ahogyan az is meghatározható, hogy melyik színeket, stílusokat keresi a legtöbb vásárló – árulja el sokéves tapasztalatok alapján Boncz Péter, a Praktiker szakértője.

Az idei trendek már jól látszódnak az első adventi napok alapján: az ünnepi hangulat megteremtéséhez a konyha és étkező díszítéséhez sokan választanak mézeskalács figurával ellátott termékeket és kiegészítőket, például tányérokat, bögréket. A színek és stílusok tekintetében kedvelt a téli tündérmese hangulatvilága, amelyben a földszínek és a letisztultság köszön vissza. Ehhez kapcsolódóan megjelennek a fahatású termékek, valamint a bronz, smaragdzöld, fekete színek, melyek korábban itthon kevésbé voltak népszerűek.

A karácsonyi illatok területén a Praktiker szakértői szerint nincs lényeges változás, idén is az alábbiakat keresik a legtöbben: narancs, alma-fahéj, vanília, „nagy mama konyhája”, csoki-meggy, narancs-fahéj. A karácsonyfadíszek közül a hagyományos gömb forma a legnagyobb sláger, ugyanakkor sokan keresik az angyalka, mézeskalács, hópehely, harang és az elengedhetetlen diótörőfigurás motívummal ellátott ornamentumokat is.

Fenyőfa: hódít a műfenyő, idén a karcsúsított változat a trendi

Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a Praktiker vásárlói körében a 180 centiméter magas műfenyők a legkeresettebbek. Az idei év legkülönlegesebb terméke a karcsúsított kialakítású műfenyő, amely kevésbé széles, így kisebb helyeken is elfér. A termékből van hagyományos zöld, havaszöld és barackszínű is. A Praktiker a vásárlók igényeinek kiszolgálása érdekében már novemberben feltöltötte a készleteket, így jelenleg is sokféle típus elérhető az áruházakban és a megújult webshopban is.

Csomagolás: előtérben a környezetvédelem

Egyre többen figyelnek arra, hogy kevesebb csomagolóanyagot használjanak. Ennek főként környezetvédelmi okait említik, de az egységes, nagyobb táskák használatának természetesen kényelmi funkciója is van. Az extra csomagolótáskákban nagyobb ajándékok is elférnek, és a különböző típusok lehetőséget adnak arra, hogy a családtagoknak és társaságoknak különböző hangulatú csomagolással, valamint üzenettel adjuk át az ajándékainkat.

Világítás: letisztultabbak a megoldások, fókuszban az okos irányítással ellátott fények

Évről évre nő azoknak a száma, akik szívesen díszítik kreatív kültéri világítással otthonukat az ünnepi időszakban. Idén először komoly áttörés tapasztalható az okos megoldások terén, mellyel a világítás telefonról is irányítható, sok esetben időzíthető is. A kültéri világításkompozíció kezd egységesebbé és visszafogottabbá válni, a figurás díszek egyre inkább visszaszorulnak, az állítható színű fényekkel pedig letisztultabb a díszítés.

Ne hagyjuk az utolsó pillanatra: fenyőfataalp, favilágítás

A fenyőfaállítás „faragásos” módszere sokak karácsonyát tette feszültté az utolsó pillanatokban, de szerencsére ennek mára vége: a felhasználóbarát rászorítós talppal egy pedál segítségével könnyedén szoríthatjuk a fát a helyére. Azoknak, akik szeretik a kihívást, természetesen elérhető a hagyományos megoldás fix, valamint a könnyű mozgatás érdekében kerek verzióban is. A szakértő szerint fontos, hogy a talp beszerzését ne hagyjuk az utolsó pillanatra, mert készlethiány miatt akár kellemetlen meglepetések is érhetnek bennünket, holott ez a termék mégiscsak a családi ünnep egy nélkülözhetetlen háttérszereplője. A favilágítást is érdemes előre beszerezni és tesztelni, illetve a meglévőt kipróbálni, hiszen sokan csak az utolsó pillanatban ellenőrzik az égősort, amikor a korrekció már késő. Az újonnan kapható izzók jellemzően LED technológiájúak, energiatakarékosak, és vannak programozható, időkapcsolós termékek is – már csak emiatt is érdemes frissíteni a már jól bevált megoldásokat is.

Ajándékötletek a Praktiker szakértőjétől 2023 karácsonyára

Azoknak, akik szeretnek főzni, sütni, a magyar ízek hazai, kézzel készített agyag sütőedényei, káposztafőzői, és római táljai ajánlhatóak. Elérhetőek speciális újrahasonított anyagból készült sütési kellékek is, amelyek egyenesen Olaszországból érkeztek. A tapadásmentes, divatos paszellszínekben pompázó konyhai sütőtermékek mellett, gyönyörű étkészletek és porcelánok is kaphatóak a Praktiker kínálatában. Az antracittól kezdve a tejfehér üveg poharakon át, a kőporcelán poharakig sokféle színben és anyagban rendelkezésre állnak a háztartási kiegészítők.

A **barkácsolás szerelmeseinek** több részes szerszámszettek javasoltak, 40-60 vagy akár 65-100 kompakt összeállítások, csavarrendezővel, akkutáskában.

Gyerekeknek nagyszerű ajándék lehet egy olyan szett, amelynek kellékeiből terepasztalt vagy akár karácsonyi falvakat lehet készíteni. Ajánlhatóak még olyan termékek, amelyekből egy ragasztópisztoly segítségével könnyen elkészíthető otthon a karácsonyfa legszebb díszje, vagy a lakásdekoráció.

Idősebbeknek remek ajándék lehet például egy szép és puha polártakaró. Nagyobb meglepetés egy elektromos vagy dekorációs látványkandalló, amely meghitt hangulatot tud teremteni otthonunkban. Működtetése és karbantartása is kényelmes, egyszerű. Elérhetőek reggeliző készletek is a Praktiker kínálatában, amellyel az unokákat lehet megvendégszolgálati reggelire vagy uzsonnára.

Sajtókapcsolat:

- Kerekes Ádám
- Front Page Communications
- +36 70 341 8959
- kerekes.adam@frontpage.hu

Eredeti tartalom: Praktiker

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:

<https://hellosajto.hu/9477/karacsonyi-trendek-mezeskalacs-diszites-okos-kulteri-fenyek-karcsu-mufen-yo-az-idei-slagerek/>